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ČIJE JE OVO SRCE? 

——— 

„Srce je prevarno.“ Jer. 17:9. 
Čije srce je prevarno? —Moje srce, naravno, 

vaše srce, bilo čije srce, svačije srce. 
To što je prevarno, nije srce neke posebne 

osobe, isključujući sve druge; to je srce svake 
posebne osobe, uključujući celu rasu. Izraz je 
opšte poseban, i označava samo srce, gde god 
ono u svetu može biti nađeno. 

Da li se slažete, onda, da je vaše srce 
prevarno? —Morate, ili se inače ne slažete sa 
Gospodom. A ako se ne slažete sa njim, kako 
možete hodati sa njim? —Ne možete. Da li ste 
voljni da postavite pitanje znanja, ili pitanje 
tačnosti, između sebe i Gospoda? —Ne, ne! neka 
Bog bude istinit, iako to otkriva da je svaki čovek 
lažov. 

Onda, što se tiče vas i mene, to je rešeno, to 
je, da je srce—vaše srce, moje srce—prevarno? 
Ja kažem, „Da, moje srce je prevarno.“ Da li vi 
kažete isto? „Da.“ 

Vrlo dobro, onda; hajde da pročitamo stih 
dalje. 

„Srce je prevarno iznad svega.“ Da li je vaše 
srce prevarno iznad svega? Ako vaše nije, onda 
čije jeste? A ako svako treba da odluči za sebe, i 
svako odluči da njegovo srce nije prevarno iznad 
svega, već da mora biti nečije drugo srce koje je 
takvo, onda će biti nađeno da ničije srce nije 
prevarno iznad svega, i onda šta postaje od ovog 
pisma? 

Više od ovoga: kada kažete da vaše srce nije 
takvo, i svako drugi kaže da njegovo srce nije 
takvo, gde vi, sa svima drugima, dobijate 
mišljenje da vaše srce nije takvo?—O, to je vaše 
srce što kaže to. To jest, vaše srce vam govori da 
vaše srce nije prevarno iznad svega. Prema tome 
da li je to tako ili nije, postaje jednostavno pitanje 
tačnosti između Boga i vašeg srca. Gospod kaže 
da je srce—vaše srce—prevarno iznad svega; 
srce kaže „To nije tako.“ U šta ćete poverovati? 
Da li vaše srce zna više nego što Bog zna? Da li 
srce govori istinu, a Bog govori laž? U šta 
verujete? 

Kažete „verujete u Bibliju.“ Vrlo dobro; ovo 
je reč iz Biblije. Prema tome verujete da je vaše 
srce prevarno iznad svega. Onda nikada nećete 
verovati svom srcu nizašta, niti ćete prihvatiti 
njegovo mišljenje o bilo kojoj pojedinosti,—ono 
je previše prevarno da bi mu se verovalo,—ali 
ćete verovati Bogu za sve, i prihvatiti njegovu 
Reč o svakoj pojedinosti. Tako, slažući se sa 
Bogom uvek, hodaćete sa njim uvek. 

A ima još više u tom stihu: „Srce je prevarno 
iznad svega, i beznadežno opako.“ To jest, 
„prekomerno, nasilno, neobuzdano“ opako. 
Pogledajte šta Gospod Isus kaže o njemu: „Iz 
čovečijeg srca, izviru zle misli, preljube, 
bludništva, ubistva, krađe, pohlepa, podlost, 
prevara, raskalašnost, zlo oko, hula, ponos, 
bezumlje.“ Nije li srce, onda, zaista beznadežno 
opako? Isus zna šta je u čoveku: on je „verni i 
istiniti Svedok,“ i o srcu je svedočio istinito. 

„Ko ga može upoznati?“—Dovoljno istinito. 
Pošto je prevarno iznad svega, ko ga može 
upoznati? ko može znati njegovu prevarnost? A 
pošto je beznadežno—prekomerno 
neobuzdano—opako, ko ga može upoznati?—
Samo on koji je neograničen u znanju, u dobroti, 
i u istini—samo on može ikako da ga poznaje. I 
on ga poznaje. Njegov sopstveni odgovor na ovo 
pitanje je, „Ja Gospod istražujem srce, ja 
ispitujem savest.“ On poznaje srce, i rekao nam 
je sve o njemu, tako da ne možemo biti prevareni 
od njega, niti izdani zlu njegovom beznadežnom 
opakošću. 

Neka niko ne bude obeshrabren: on koji zna 
sve o tom prevarnom, beznadežno opakom srcu, 
kaže vam, „Novo srce ću vam dati…. Ukloniću 
kameno srce iz vašeg tela, i daću vam srce od 
mesa.“ Prema tome sa potpunim uverenjem vere, 
mi, svako, možemo se uvek moliti, „Stvori u 
meni čisto srce, Bože.“ Jer je to u skladu sa 
njegovom voljom. „I ovo je pouzdanje koje 
imamo u njega: da nas on, ako bilo šta molimo 
po njegovoj volji, uslišava. A ako znamo da nas 
on uslišava, šta god zatražili, znamo da imamo 
ono što smo od njega tražili.“ 

Onda neka se svako uvek moli, „Stvori u 
meni čisto srce, Bože; i obnovi pravi duh u 
meni;“ i da uvek prihvati odgovor, „Novo srce ću 
vam dati, i novi duh ću staviti u vas.“ 

Nakon što smo tražili u skladu sa njegovom 
voljom,—zaista, u samim rečima njegove 
volje,—znajte da imate molbu koju ste tražili od 
njega. 

„Hvala Bogu na njegovom neizrecivom 
daru.“     

 
BOŽJE STVARI ZA NAS 

——— 

Sveti Duh je dat da pokaže verniku Božje 
stvari. „On će uzeti od mene, i pokazaće vama.“ 

I to su sve Božje stvari koje će on pokazati 
verniku; ništa nije zadržano. „Sve što ima Otac, 
moje je: zbog toga sam rekao da će on od mojega 
uzimati i to će pokazivati vama.“ 

U Hristu, Bog je dao sve—Hrista, najvećeg 
od svih, i sve druge stvari zbog njega. Jer „on koji 
ni vlastitog Sina nije poštedeo, nego ga predao za 
sve nas, kako nam onda neće sa njim sve 
darovati?“ 

Zapazite, pitanje nije, Kako će sa njima da 
nam daruje sve? već, „Kako nam onda neće sa 
njim sve darovati?“ 

Drugim rečima, Kada nas je Bog voleo, i 
toliko brinuo za nas da nije poštedeo svog 
sopstvenog Sina, nego ga je predao za sve nas—
pošto je učinio sve ovo, kako se može zadržati od 
činjenja svega ostalog? 

Pošto je već dao najdragoceniji dar u celom 
univerzumu, kako se može zadržati od davanja 
svih drugih, koji su, u najboljem, samo manje 
vredniji od tog? 

Pošto nam je dao ovaj najveći od svih darova 
dok smo bili neprijatelji, kako se može zadržati 
od davanja svih drugih stvari kada smo njegovi 
prijatelji? 

I kada smo primili Hrista, najvećeg od svih 
mogućih Božjih darova, kako on može zadržati 
od nas bilo šta što je njegovo? On to ne želi. Želi 
da imamo sve stvari koje su od Boga. A da bismo 

mogli znati koliko potpuno i obilno su nam sve 
stvari date, i koliko smo dobrodošli svemu tome, 
prvo je dao prvog, najvećeg, najboljeg, od svih 
mogućih darova—svog jedinorođenog Sina, Sina 
svoje ljubavi. 

I svakom verniku u Hristu Sveti Duh je dat 
kako bi mogao znati ove Božje stvari, koje su u 
Hristu date. „A sada smo primili… Duh koji je od 
Boga; da možemo znati šta nam je podario Bog.“ 
I zapamtite da „sve što ima Otac,“ sve Božje 
stvari, date su Isusu; on je „naslednik svega:“ sve 
je to obilno dato nama, i sve ove stvari Duh 
uzima i pokazuje verniku. Blagoslovljen je 
Gospod! 

Tako je to da „oko nije videlo, ni uvo nije 
čulo, niti je u srce čovečje ušlo ono što je Bog 
pripremio za one koji ga vole i čekaju ga. Ali 
nama je Bog to otkrio preko svog Duha, jer Duh 
sve istražuje: jeste, dubine Božje.“ I on istražuje 
te dubine Božje, kako bi ih izneo i pokazao ih 
vama. Hvala Gospodu! 

Prema tome, molim vas nemojte lišiti sebe 
ovog velikog blagoslova Božjeg znanja 
propuštanjem svega ovog preko vaskrsenja 
mrtvih. Sve to pripada ovde i sada, kao i tamo i 
tada. To je tačno da „oko nije videlo, ni uvo nije 
čulo, niti je u srce čovečje ušlo ono što je Bog 
pripremio za one koji ga vole i čekaju ga,“ sada, 
baš ovaj dan. Jer „Bog je to otkrio“—ne, otkriće 
ih nakon vaskrsenja, već, „ih je otkrio—nama 
preko svog Duha.“ A Duh je dat sada, i vlada 
sada, i „mi smo primili Duh koji je od Boga“ 
sada, kako bismo mogli znati sada te stvari koje 
oko nikada nije videlo, niti je uvo čulo, niti je u 
srce čovečje ušlo, ali koje su nam sada obilno 
date od Boga. Da li ga ne volite? Je li ga ne 
čekate? O, onda, primite njegov Duh, da vam 
može pokazati sve ove čudesne Božje stvari, da 
biste mogli biti ispunjeni sa svom Božjom 
puninom. 

Gospodnja sopstvena zabeležena želja i 
molitva je, „da vam on da, prema bogatstvu svoje 
slave, da se snagom ojačate preko njegovog 
Duha u unutrašnjem čoveku, da Hrist verom 
prebiva u vašim srcima;… da se ispunite svom 
puninom Božjom.“ Da li je to vaša želja i 
molitva? Ako je tako, onda tražite u skladu sa 
njegovom voljom, i znate da on čuje; a znajući da 
on čuje , znate da imate molbu koju ste od njega 
tražili. Blagoslovljeno je njegovo sveto ime! 

„Ispunjavajte se Duhom.“ Ispunjen Duhom, 
je ispunjen Hristom; a ispunjen Hristom, je 
ispunjen svom puninom Božjom. Hvala Bogu za 
njegov neizrecivi dar Hrista, i za neizrecivi dar 
njegovog Duha, koji nam otkriva puninu Hrista i 
Boga. 


